
Teoria della forma e della
figurazione. Vol. I - Teoria della
forma e della figurazione.
Lezioni, note, saggi raccolti ed
editi da Jurg Spiller. Prefazione
di G.C. Argan. Volume II - Storia
naturale infinita. Lezioni, note,
saggi raccolti ed editi da J??rg
Spiller. Prefazione di G. C.
Argan.
Read More
SKU: 20132
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Paul Kleeeditore: Feltrinelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
XLIII+534, LXXIX+432 pagine: numerose illustrazioni nel testo ; 23 cm. Legatura editoriale
cartonata lucida con sovracop. come da foto. In custodia. Abrasioni lievi alla custodia del vol. 1.
rilegato Ottimo (Fine) (20132)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teoria-della-forma-e-della-figurazione-vol-i-teoria-della-forma-e-della-figurazione-lezioni-note-saggi-raccolti-ed-editi-da-jurg-spiller-prefazione-di-g-c-argan-volume-ii-storia-naturale-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Encyclopedie de l'architecture
nouvelle. Vol. I - Ordre et climat
M??diterran??ens. 690
illustrations et 3 chromotypies.
Deuxi??me ??dition revue et
augment??e
Read More
SKU: 19797
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Alberto Sartoriseditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

Product Description
In 8 grande, pp. 683. Legatura editoriale similpelle. Dedica anonima. Volume privo della
sovraccoperta. cerniera anteriore leggermente staccata rilegato Molto buono (Very Good)
(19797)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/encyclopedie-de-larchitecture-nouvelle-vol-i-ordre-et-climat-mditerranens-690-illustrations-et-3-chromotypies-deuxime-dition-revue-et-augmente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Edilizia Civile. Tecniche,
soluzioni e materiali innovativi.
Con oltre 1600 illustrazioni
tecniche. Con CD-ROM
Read More
SKU: 16386
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Gieri, Vincenzoeditore: Il Sole 24 Oreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2004

Product Description
In 4, 1310 pagine: ill., cartonato editoriale, ex libris e timbro di possesso all'antiporta e
all'ultima pagina rilegato Molto buono (Very Good) (16386)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/edilizia-civile-tecniche-soluzioni-e-materiali-innovativi-con-oltre-1600-illustrazioni-tecniche-con-cd-rom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Poesie. Poemi. Scritti edificanti.
Introduzione di K. Tokayev
Read More
SKU: 11167
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Kunanbaev Abajeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 510. Legatura cartonata. Edizione speciale di 3000 copie rilegato Perfetto (Mint)
(11167)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/poesie-poemi-scritti-edificanti-introduzione-di-k-tokayev/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Elementi d'ideologia del conte
Destutt di Tracy pari di Francia
.. per la prima volta pubblicati in
italiano con prefazione e note
del cav. Compagnoni. Parte
prima divisa in due volumi.
Ideologia propriamente detta
Read More
SKU: 10134
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Destutt de Tracyeditore: Presso A. F. Stella
co'tipi di Gio. Pirottaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1817

Product Description
In 8, due volumi di pp. 208, 189. Rilegatura coeva mezza tela a bande strette con titoli e fregi in
oro sul dorso. Tagli picchiettati. Timbro di biblioteca, volumi dismessi. Lievi abrasioni ai lati delle
copp. rilegato Buono (Good) (10134)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elementi-dideologia-del-conte-destutt-di-tracy-pari-di-francia-per-la-prima-volta-pubblicati-in-italiano-con-prefazione-e-note-del-cav-compagnoni-parte-prima-divisa-in-due-volumi-ideologia-prop/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Viaggio intorno alla mia camera.
Seconda edizione
Read More
SKU: 752
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Maistre Xavier deeditore: dalla tipografia e
libreria Maniniluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1824

Product Description
In 12, pp. 175 (le prime 11 numerate in cifre romane). Rilegatura mezza pelle con fregi e titoli in
oro sul dorso che presenta lievi abrasioni. Tagli azzurrini. Tavola calcograf. in antiporta. Il nome
dell'Autore, scritto a matita sul frontespizio, si deduce da altre edizioni della medesima opera.
Copertina con leggere abrasioni. rilegato in pelle Buono (Good) (752)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/viaggio-intorno-alla-mia-camera-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Problemi giuridici. Volumi 1 e 2
Read More
SKU: 178
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Ascarelli Tullioeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
In 8, pp. 354, 358-1066. Legatura editoriale tutta tela e oro con sovraccoperta. rilegato Buono
(Good) (178)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/problemi-giuridici-volumi-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


La sapienza greca. Volume 1,
Dioniso, Apollo, Eleusi, Orfeo,
Museo, Iperborei, Enigma.
Volume 2, Epimenide, Ferecide,
Talete, Anassimandro,
Anassimene, Onomacrito,
Teofrasto: Opinioni dei fisici, 1.
Volume 3, Eraclito.
Read More
SKU: 2675
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Giorgio Collia cura dieditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. 469, 356, 215. Legatura tuta tela blu e titoli impressi in oro sul dorso. Sovraccoperta e
acetato (volume 2 nella custodia cartonata. Traduzione italiana a fronte rilegato Buono (Good)
(2675)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-sapienza-greca-volume-1-dioniso-apollo-eleusi-orfeo-museo-iperborei-enigma-volume-2-epimenide-ferecide-talete-anassimandro-anassimene-onomacrito-teofrasto-opinioni-dei-fisici-1-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Design Italia '70 : antologia.
Fotografie Davide Mosconi ;
impaginazione Pia Hsiao
Read More
SKU: 21419
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Mosconi Davideeditore: Mauriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description

159 p. : ill. ; 31 cm.Legatura tutta tela. Dedica anonima all'antporta rilegato Molto buono (Very
Good) (21419)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/design-italia-70-antologia-fotografie-davide-mosconi-impaginazione-pia-hsiao/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Scritti e discorsi varii. Volume 1:
Scritti di diritto penale; Volume
2: Procedura penale, discorsi.
Read More
SKU: 20725
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Ranieri Silvioeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. XII+596, X+563. Brossura. Seminario giuridico della Università di Bologna Nr. 50 + 51.
brossura Ottimo (Fine) (20725)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scritti-e-discorsi-varii-volume-1-scritti-di-diritto-penale-volume-2-procedura-penale-discorsi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Encyclopedie de l'architecture
nouvelle. Vol. II - Ordre et climat
nordiques. 737 illustrations.
Read More
SKU: 19798
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Alberto Sartoriseditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1957

Product Description
In 8 grande, pp. 765. Legatura editoriale similpelle. Dedica anonima. Volume privo della
sovraccoperta rilegato Molto buono (Very Good) (19798)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/encyclopedie-de-larchitecture-nouvelle-vol-ii-ordre-et-climat-nordiques-737-illustrations/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


La morbida macchina,
introduzione di Giansiro Ferrata
Read More
SKU: 19325
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Burroughs Williameditore: Sugarluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description
176 pagine; 21 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, collana «I giorni», 13, 1965,
(finito di stampare nell'agosto 1965), Prima edizione italiana. Buon esemplare. Sovraccoperta
con leggeri segni d'usura e lieve brunitura al dorso e al piatto; carte e tagli normalmente
bruniti, rilegato Buono (Good) 1. Edizione italiana(19325)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-morbida-macchina-introduzione-di-giansiro-ferrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

